

ISO/IEC 27001:2022 Foundation («IS27F»)

Sie wollen mehr über Informationssicherheit erfahren? Dann lernen Sie die ISO/IEC 27001:2022 kennen und verstehen. Ihr Wissen dokumentieren Sie mit der abschliessenden Zertifizierung ISO/IEC 27001 Foundation.

Dauer: 2 Tage

Preis: 2'200.- zzgl. 8.1% MWST

Kursdokumente: Offizielle PECB-Kursunterlagen (englisch, digital)

Inhalt

In diesem ISO/IEC 27001:2022 Foundation Training Iernen Sie die verschiedenen Module des Informationssicherheitsmanagementsystems (ISMS) kennen, wie z.B. ISMS-Leitlinien, Verfahren, Leistungsmessung, Verpflichtung des Managements, internes Audit, Managementbewertung und kontinuierliche Verbesserung.

- Einführung in die Konzepte des Informationssicherheitsmanagementsystems (ISMS) nach ISO/IEC 27001:2022
- Anforderungen an das Informationssicherheitsmanagementsystem und Zertifizierung

Die Kursinhalte orientieren sich an den offiziellen Prüfungsvorgaben von PECB.

Key Learnings

- Kennen der wichtigsten Konzepte, Prinzipien und Definitionen des Informationssicherheitsmanagements
- Verstehen der wichtigsten Anforderungen der ISO/IEC 27001 an ein Informationssicherheitsmanagementsystem (ISMS)
- Kennen der Ansätze, Methoden und Techniken zur Implementierung und zum Management eines ISMS

Zielpublikum

Dieser Kurs richtet sich an alle, die mehr über Informationssicherheit erfahren möchten und sich mit den Anforderungen der ISO/IEC 27001 an ein ISMS vertraut machen wollen.

Zertifizierung

Die Zertifizierung «PECB ISO/IEC 27001 Foundation» entspricht vollumfänglich den Anforderungen des PECB Prüfungs- und Zertifizierungsprogramms (ECP). Die Prüfung umfasst die folgenden Kompetenzbereiche:

- Bereich 1: Grundlegende Prinzipien und Konzepte eines Informationssicherheits-Managementsystems (ISMS)
- Bereich 2: Informationssicherheits-Managementsystem (ISMS)

Prüfungsformat

Online (Sie erhalten von Digicomp einen Prüfungsvoucher), Multiple-Choice-Fragen, Anzahl Fragen: 40, Dauer: 60 Minuten, **Sprache: Englisch**, closed book

Prüfungssprache & Prüfungsdauer

Sollten Sie eine Prüfungssprache wählen, die nicht Ihrer Muttersprache entspricht, erhalten Sie einen digicomp Zeitzuschlag von 20%.



Zusatzinfo

Aktuell sind die Kursunterlagen nicht in deutscher Sprache verfügbar, daher erfolgt der Unterricht (Kurssprache Deutsch) mit englischen Unterlagen.

Digicomp ist ein von PECB (Professional Evaluation and Certification Board) autorisierter Trainingspartner (ATP).

Haben Sie Fragen oder möchten Sie einen Firmenkurs buchen?

Wir beraten Sie gerne unter 044 447 21 21 oder info@digicomp.ch. Detaillierte Infos zu den Terminen finden Sie unter www.digicomp.ch/weiterbildungsecurity/informationssicherheit-datenschutz/kurs-isoiec-270012022foundation